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Lot 
Number Title & Description

0

A TERRIFIC LIFETIME COLLECTION ESTATE AUCTION WITH ANTIQUES, MID CENTURY MODERN AND NEWER ITEMS. HUNTING/FISHING 
GEAR, MOOSE HORNS, HUGE TAXIDERMY SAILFISH, CARVED DUCK DECOYS, RIDING LAWN MOWER, BOAT/MOTOR/TRAILER, 
HUDSON BAY BLANKETS, RED WING CROCKS, FUR COATS, ANTIQUE GLASSWARE, FURNITURE, FANTASTIC 1940'S JENNINGS INDIAN 
CHIEF LAS VEGAS FULL SIZE SLOT MACHINE  AND MUCH MUCH MORE....

**Appointments will need to be made prior to pickup as the driveway is only suitable for 1-2 people at a time with narrow turning 
space - if bringing a trailer we recommend booking a day in advance**

SALE STARTS CLOSING: MONDAY, JUNE 7TH 2021 @ 6:00 P.M.

AUCTION LOCATION:
4164 Thunder Lake Lodge Drive NE
Remer MN, 56672

ICECUBE TOO, COINS & ESTATES
12 MAIN STREET
REMER, MN 56672

:INSPECTION
By Appointment Only from 10:00 A.M. to 5:00 P.M. On  - Call 218-566-2646 to schedule.Friday June 4th

REMOVAL/PICK-UP: JUNE 9TH-10TH 10AM - 5PM
**Appointments will need to be made prior to pickup**
To Schedule Call (218)566-2646
SHIPPING: NONE
There Will Be No Shipping On This Estate
***If Shipping IS Absolutely Necessary,
Please Call (218)566-2646 To Make Arrangements***
PAYMENT TERMS:
Cash, Cashier's Checks, Money Orders (Payable to ICECUBE), All Major Credit Cards and Wire Transfers. (Good Personal & Business 
Checks are accepted, however, Icecube reserves the right to require a Bank letter of guarantee, guaranteeing payment in full, without 
condition upon demand.)  

These are not the complete terms! Complete terms can be found on the left side of the auction page on your computer or the (i) at 
the top of the page on mobile devices.

0A

There Will Be No Shipping On This Estate

Pickup @
4164 Thunder Lake Lodge Drive NE 
Remer MN, 56672

***If Shipping IS Absolutely Necessary,
Please Call (218)566-2646 To Make Arrangements***
 

1

Tools! 
If I know what it is I will note it, but to be honest I threw in a ton of random things into these garage lots. Great buys!  

Hammers And Axes, 12-15" Handles

 

2 Wood Handled Screw Drivers And A Sturdy Axe 
heck, you can even have the duct tape

3 Sears/Craftsman Electric Stapler 
& Alltrade socket wrench kit

4

Makita 85mm cordless circular saw, No Box
 (It Should Fit The Driver Drill Fast Charger)

& 
Makita cordless driver drill model 6071d

5 Vintage Williams Socket Set 
And Williams Wrench Set

6

Vintage 2-Speed Sabre Saw Kmart Brand 

4 1/2 Angle Grinder

And Two Drill Bit Sets 
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7
Black & Decker 

6" H.D Bench Grinder 
Cat 614

8 Ever Need Just A 
Box of Who Knows What? Maybe One With Scissors, Locks, Flatheads, Wire And Large Hooks. 

9 POWERPACK 753-550-000 12V RECHARGABLE POWER SOURCE

10 Vintage 1940's Henry L. Hanson Tap & Die Set, Wooden Box, Worcester, Mass. 
3 pump oilers, A Large Cheese  And Matching Red Level Wedge

11 Vintage WEN Model 450 Soldering All Gun, Black & Decker Corded Drill, Penncraft Wood Plainer , Antique Hand Drill, And Some Wire  
 

12 Large Vintage Wood Handle Flat Head Screw Driver With Plastic Handled Flatheads & A whole group of piers/wire cutters, Some Bike 
Hooks, And Cinch Strap.

13
Vintage 1960s The 19th Hole Eagle Electric Putting Cup Golf Model 1902 With a 5 Gallon Bucket FULL of Golfballs. 

blue, white, yellow orange, lavender and then some. Brands: ultra, prostaff, I found a Disney World golf ball in one of these buckets, 
Nike, Golden Girl this guy liked to travel and loved to golf. 

14

Hooters Golf Kit -  Tees, Ball Marker, Divot Repair Tool  
5 Gallon Bucket almost full of balls 

Pinnacle, Spalding, Possible Ultra, Prostaffs, Nike, & Golden Girl Balls. 
 

15

Its Not a 5 Gallon  Bucket but i bet it could fill one.  
Possible Pinnacle, Spalding, Ultra, Prostaffs, Nike, & Golden Girl Balls. 

Ball mark, Ball-Marker Kit; Put Your Name On ALL of these, Never Lose your lucky ball to your best friend again.  
 

16 SPEC TOOLS SQUEEZE WRENCH MECHANICS TOOL, RIVETER GUN SET & CRIMPER?  
 

17
Vintage Industrial Metal 1940s Toolbox Union Super Steel With Removable Tray 

Filled With, An Advertising Leveler, Sockets, Pencils, Screw Drivers And Flat Heads, Large Wrenches And Files, Measuring tape and 
Other Things.

18

16" Adjustable Steel Wrench 
Craftsman 250mm Adjustable Wrench 

10" Special Cr-V Steel Adjustable Wrench 
Crescent Tool Co. 6" Adjustable Wrench  

Diamoalloy Duluth U.S.A Forged DC 12" Tin Snips 
A Seriously cute bear wall hanging w/ hooks and everything else thats in this box.  

 

19

12" 3504 Indestro Super - Steel Chain Wrench 
Ratchet Straps 

Large Come-Along Cable Wench Puller  
Power Extension And Then Some 

20

manual battery charger Schumacher 2/10amp w/ 50 amp engine charger  
File-n-joint Granberg 01345 Chainsaw Mount 

Large Pulley, Oil Funnel, Hand Saws And Rust-olium Paint  
 

21 Mayhew Combination Punch Assortment Set 490A Vintage Wood Box - USA MADE 
Black & Decker Hole Saw Bits And A Really Cool Vintage Buss First Aid Kit That Was Never Used.

22

Vintage Carpenters Saw Horse Brackets 
Nice Set Of Cast Iron Pliers, Drill Bit, Square Straight Edge, Nice Wood Level, Electrical Caps & Drywall Nail  Anchors, 5/16ths - 2" 

Staples And Roof And Gutter Caulking  

 

23

MTD Brands 954-0498 Deck Belt 
Square Straight Edge  

2x Adjustable 8.5" C-Clamps - Malleable Iron - Made in U.S.A. 
2x Adjustable 5.5" C-Clamps - Malleable Iron - Made in U.S.A. 

3 Petersen Vise Grips DeWitt Neser

23B Basin Filled With Gardening Supplies 
 

24 Superb Outdoor 12x12 propane gas stove burner
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25

VINTAGE Paulin Propane Radiant Heater 8,000 BTU
Vintage 1963 Wham-O Hotspot #220 Catalytic Heater w/ Platinum Element - No Cover

 

26
Got a fishing trip planned? we have SEVERAL (probably too many) fishing poles in this lot. Only One short pole, Most are open reel, 

vintage and ready to use. 
Looks like there are 12 here

27
Vintage Wynn Wood Boat Oar Paddle 

US PAT 2657401 
77.5" Long

28 Pitchfork, Shovel, Axe, Westward Pick, Spade And Sledge Hammer

29 TIRE/SNOW CHAINS 
Looks like 2 long, two short. 

30 Frabills Full Floating Min-O-Life Metal Bucket No Lid 
With Red-D-Grab 20' Transport Chain

31 P30 1/4 Transport Chain  
12' +

32 Milwaukee Sawzall (6507) Dual Range, Variable Speed, 4.0 amps,120 Volts

33 USA Sears Craftsman Airless Paint Sprayer

34
Vintage 18" Trino Pipe Wrench USA 

And 24" Monkey Wrench  
4 Way Lug Nut Wrench & Hitch Ball 

35
5x Automotive Metal Can DeMert Heet Gas Line Antifreeze Full 

3x  DuPont R12 Freon Refrigerant 
Bucket of Glass Cutters, PK Mag Nails, Prince Albert Tobacco Cans With Lids! And other Bits & Bobs. 

36 58" Pry Bar

37 Rustic 18.5" x 6" metal eagle wall hanging 
Wood monarch butterfly outdoor decor 11x15 (Approx for the 2 large)

38

WELCOME TO THE LAKE (sign) 
Fall Decor, Metal Pumpkin and Scarecrow Wall Hangings 

A SUPER cute "Welcome" Sign With 5 Cardinals  
And the best fisherman frogs made out of fabric sitting on a wicker chair. 

 

39 3 Blue Large Ball Jars (Quart?) 2 Short Clear Pint, 4 Ker And a few fun ones

40 2 Blue Tall Quart Ball Jars And 1 Clear & 1 Blue Pint  Ball, An Atlas Mason And A Kerr

41 Two Tall Blue Quart Ball Jars, One Short Ball . A Milk Glass And 3x Assumed Atlas Fruit Jars

42 Beautiful Green Depression-era Glass  
4 Round Dinner Pates, 4 Round Divided Plates, 2 Candy Jars And Two Candle Holders With Two Juicers

44  22 - 8 Tracks 
Styx, Charlie Rich, Dan Foldberg, Freddy Fender QEEN, Ted Nugant Beethoven +++

45  24 - 8 Tracks
Bob Dylan, Mac Davis, Johnny Mathis Top Tracks & Country 

46  28 - 8 Tracks
George Jones, Willie Nelson, Jim Reeves, Freddy Fender And More 

47
 34 - 8 Tracks

Chicago, Jazz,Ray Coniff, Wand,And More 
 

48 Two Tiki Mugs (USA), Two Made In Japan Stein's  
7 - Siesta Ware Amber Brown Barrel Glass Beer Mugs With Wood Handles
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49

Ucagco Ceramic Japan Covered Trinket Dishes
Vintage  049  6 Cup Blue With Gold Flowers 5 1/2" High MADE IN USA HALL TEAPOT

Hand Painted Birds On Clear Glass, Gilded Plates
Vintage Swank West Germany Wood Policeman Bobby Clothes Brush (Needs A Gluing But Otherwise Perfect) 

 

50

7 Vintage Anchor Hocking o Avocado Green Juice Glasses Set Lido Milan
One Anchor Hocking Lido Milano Amber / Honey Gold Juice Glass

And Two Tumbler Size Anchor Hocking Lido Milano Amethyst Glasses 
Vintage 1950's Sunkist Milk Glass Juicer Reamer

2x Vintage Anchor Hocking "SANDWICH" Forest Green 5 oz. JUICE GLASSES
 

51 Pressure Canner, Could Not Get The Lid To Release 

52 West Bend Thermo-Serv Insulated Daisy Cups & Pitcher With Serving / Snack Platter

53 Fireking - Anchorwhite Snowflake Tom & Jerry Set In Box - No Ladle

54 Colony Harvest 8 Piece Milk Glass Goblet Set C939 
Waring Push Button Blender 73-2 Avocado Color NIB

55 GREEN DEPRESSION GLASS HOOSIER VERTICAL LINE COOKIE JAR CANISTER 
With Kerr Canning Lids & Wax

56
1/2000 Collectors Series Ducks Unlimited Shotshells Gunners Box 

With Sponsor Ribbon, Bag And  
Winchester Bigshot Plastic Shotgun Shell Mugs by John Hall Plastics INC Box Of 6, 2 Of Each Color 

57
Western World Champion Ammunition Wooden Advertising Box Adv. All 4 Sides - Looks Brand NEW -  

Filled With Misc Fishing Gear, & A NIB 
Vintage Townsend Engineering Co. Fish Skinner With Box & Instructions

58
Vintage Teho Normark Ice Fishing Pole and Reel, Made in Finland 

Clamp On & Suction Cup Boat Lights. Fishing Line, Carving Knifes, Langley Fisherman De-Liar 
And A Box 4,200 Tarpon 12lb Nylon Monofilament Line

59
11-3/4x17 Outboard Propeller 

Surco Products Surprenant Electrical insulation co Line 
Sme Floaters And 2 Hook Nylon Wrench Strap

60

Minn Kota 65 Weedless Trolling Boat Motor

5 Speed

28 Pounds Thrust 65w 

61
Desser & Mirror 

Looks Like A Marriage Piece. Roller Wheels  
Dresser Top (Mirror 40.5x38") 40.5 x 21 x 35 

62 Minn Kota Power Drive Electric Wide Depth Trolling Motor 
Model: MKA20552424

63 Evinrude Motor 6 horse Fisherman Outboard Motor w/ Motor Dolly

64
Lemco Lowrance Fish Lo-K-Tor 

& Lowrance Fish Lo-K-Tor LFP-300D 
With A HUGE Reel Of Line 

65 3 Gas Cans 2 metal and 1 plastic

66
3 Trailer Tires B78-13St 

2x 4.80-8 
Carlisle USA Trail Tire 519161 With Barcode Still Attached And 2 Spares 

67 JUMBO 23x11.5x14.5 metal Mail Box

68 Size 11 New Ducks Unlimited Mad Dog Gear Waders

http://m.g.ebay.com/itm/Vintage-HALL-049-TEAPOT-6-Cup-Blue-With-Gold-Flowers-5-1-2-High-MADE-IN-USA-/192200012172?_trkparms=aid%3D222007%26algo%3DSIC.MBE%26ao%3D1%26asc%3D20150519202348%26meid%3D647e66462f59437ba231ef6d39e5cb96%26pid%3D100408%26rk%3D1%26rkt%3D2%26sd%3D192117698743&_trksid=p2056116.c100408.m2460
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69 9 Stackable White plastic Lawn Chairs

70 1 large set of metal Chimes,1 wood birdhouse, and 1 ceramic bird house

71 26x53 Plastic Sled

72 Garden Trailer 33x49

73 Weed Eater 3.75 HP Sprint Lawn Mower

74 Box of Reels, Ambassador/Penn

75 Box Of Misc Crafts, Bird Houses, Hand Stitched Wall Hangings, Chimes & Really Cool Fall Wall Hanging  
 

76 Presto Cool Touch Electric Griddle 

77 Craftsman (Briggs & Stratton) Quick Start Pressure Washer 
2450 psi 2.0 gpm 6.75 hp

78 Heavy Duty Jack

79 Two Catches With Nice Minnow Bucket/ Small Basket

80 The Clipper Heated ice Fisherman's Minnow Pail 
Ice Skimmer Miller MFG INC

81 Western World Champion Ammunition Wooden Advertising Box Adv. All 4 Sides!! 
 

82

OLIN ORION ALERT AND LOCATE

MARINE SIGNAL SURVIVAL KIT

FLARE GUN SET

83 6 Rods And Whatevers In The Rod Case

84 Fishing Tackle Box 7 Accessories 

85 Anchors & Heavy, Metal Lawn Sprinklers 
Tortoise & Hare 

86 Weed Eater FB25 25cc Gas Blower

87 mcculloch 7-10 automatic chainsaw

88 Remington Quick Start Weed Trimmer

89 Antique Hickory Clothes Wringer w/ Kelly - How - Thomson Co. Folding Double Bench  Drying Rack

90 Yellow Coleman 10 gallon drink dispenser

91 1950's Vintage PEPSI COLA Blue Picnic Cooler Ice Chest  
17x16
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92

 Antique Swedish American

"Peerless"

OAK Single Box 

Wooden Hand Crank

Wall Telephone

93 Antique Kelloggs Wooden Hand Crank Wall Telephone

94 Two Blue & White Marble Enameled Tea & Coffee Pot-Kettle

95 Two Blue And White Speckled Enamel Coffee pots

96 Big "S" Cattle Branding Iron

97

Another Nasco Product 5 piece Fourth Of July Barbeque Set 
3 Lovely Frosted Flag Goblets 

Cribbage Board, 
3 Cool Decks Of Playing Cards 

Nice 1 Gallon Insulated Drink Dispenser & Vintage 1940's Coca-Cola Advertising Tray Pretty Red Head Girl 

98 Bush Built - Congress Tool & Die Co 10-A Detroit Cast Wheel Pulley Machine Assemblage

99

 Pretty Carnival Glass Lot
5x Vintage Marigold Carnival Glass 11" Divided Plates 
5x 6" Straight Ribbed Marigold Carnival Glass Plates 
w/ 2 Matching (but different shape) Custard Glasses 

4.5" Cut scalloped edge ribbed fruit dish carnival glass

100

 Pretty Carnival Glass Lot
3x Vintage Marigold Carnival Glass Clover Trinket - Candy Dish 

8.5" Console Dish 
3x 8.5" Mixing bowls  

3 PINK Imperial 6" Swirl Plates  
 

101 Covered Oval Roaster, Large Pot, 2 Pans And 3 Heavy Aluminum Leaf Plates

102 Champion 90 Clay Targets & 108 Yellow Dome Targets

103

Two Garden Edgers 
Vintage Mother Deer and Fawn Planter Gnome 

large trellis and bamboo stakes 
3 Pottery Planters, Hole Dihher And A decoative birdhouse 

 

104 Red Wing Union Stoneware Co Crock 12 Gallon

105 Red Wing Union Stoneware Co Crock 10 Gallon 
 

106 Red Wing Union Stoneware Co Crock 8 Gallon 
9" Crack On The Bottom Of The Crock That Can Be Seen On The Inside 

107
Red Wing Union Stoneware Co Crock 5 Gallon 

Missing One Handle 
 

108 Red Wing Union Stoneware Co Crock 6 Gallon 
Half inch Pit On Side And A Crack That Spans Both Sides Of The Crock, currently I do Not Believe Them To Be Connected. 

109 Red Wing Union Stoneware Co Crock 5 Gallon Jug With Handle 
Last photo shows a chip and two glaze misses
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110
Red Wing Union Stoneware Co Crock

4 Gallon 
Signed "Patented 1915"

111 Large 34x16x20 Insulated Chest Filled With Two Really Cool Folding Tables And 3 Legless fishing Chairs And An Cot

112 12.5'x23" Copper Storage Bin 

113 12.5'x23" Copper Storage Bin  
With Misc Piping

114 12.5'x23" Copper Storage Bin

115

Coleman Classic Propane Gas

2-Burner Camping Stove

 

116

42"x66"x20.5"  
Large metal free standing closet 

Bring Help For Moving
 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

117
Two Golf Carry Bags with clubs 

 

118

BACKYARD Gas Grill in Superb Condition

Doesn't Look Like It Was Ever Used!!!

Model BY13-101-001-13

119

Antique Curved Glass Display Cabinet 
72" Tall by 36" Wide by 12" Deep 
Needs Some Love. Lots of Love. 

Or Use for Parts on Another Cabinet 
The Curved Glass on This Cabinet is Great! 

Bring Help For Moving
 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item** 
 

120

 MTD Gold Riding Lawn Mower
Kohler Courage 20 597cc Motor 

Used Last Year & Ran Well 
Has Not Been Used Yet This Year 

 

121
Vintage Doehler Military Footlocker 1949 Trunk  32x16"

Eddie Baur, Duffel Bag
Mosquito Netting, Foldable Shovel, Two Sets Of Jacket & Trousers 

122 10+ Canadian Geese

123 2 Female & 5 Male Mallard Ducks 

124 Paper Mache Like Mallard Duck Decoys

125 5+ Canadian Geese  
2 Swan Decoys

126 Another Set of 3 Male Mallards And 2 Female Duck Decoys

https://www.mtdparts.ca/en/riding-lawn-mowers/mtd-gold-42inch-20-hp-riding-lawn-tractor/13AX795S504.html
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127 5 Cork Duck Decoys

128 Clearwater Motors Inflatable Boat

129 Hard Boiled Hard Hat & 2 Head Protective Gear

130 Mixed Batch Of Mostly-Ball Mason Jars  
4 Blue And 10 Clear Glass Jars

131 Mixed Batch Of Mostly-Ball Mason Jars 
4 Blue And 9 Clear Glass Jars 

132 A Large Box Of 15  BALL JARS 
Aqua Blue

133

A Large Box Of 15  BALL JARS 
Aqua Blue 

A Wood Kitchen Chopping Block 
And An Apple Peeler/Slicer

134

A Large Copper Basin, Filled To The Brim With Gardening & Bird Essentials. 
But WHAT do you ask makes this a $50.00 Lot?? 

THIS AMAZING UNIVERSAL L. F. & C. FRUIT JAR COFFEE JAR 
as you note, it was made to be upside down, And was a Ball (yes like the jar) Brothers co. that has sold for up to $100

135

 1950's BICYCLES
 MONTGOMERY WARD BICYCLE  HAWTHORNE

and 
BERNARD CARRE  ROADBIKE ROYAL ASPORT

 

136 A NIB Sunbeam Multi Cooker extra large fry pan!

137

Used  
Century Pump Motor Jet Pump Duty - Part No. 7-152096-20 

Westinghouse Electric co. Single Phase Motor Style No. 578035 
Wagner Electric paint sprayer co. Alternating Current Motor No. 3A 65727 Model No. J3216

138 Enamel Wash Basin With A Lovely Hand Painted Bord House By Lynn Nelson. A Hanging Basket For Plants, Both Wited And Weved 
Basket. A Trio of Hanging 'Easter' buckets. And These Nice Nesting Baskets.

139
Perky-Pet Indestructible Beauty Bird Feeders! 

I Think All Three Were Made By The Same Company, They Are Red Metal And Supposedly Indestructible/Squirrel Proof.  
And These Guys Would Have Known A Thing Or Two About Squirrels, The House Was Surrounded By Oak Trees.

140 This Babe Came Straight From The Cradle Smoking A Pipe, Banging Pans, Threatening His Enemies With Dual Scythes, Enlisted and 
Patriotic. 

141

Lady Sunbeam portable Blue Hair/ Wig Dryer And Fun Household Goods, Like Brass Outlet Covers, But I Believe The Majority Of What 
Is In The Box Is Just Standard Brown Covers.  

Just A Collection Of Everyday Items 
 

142 Underwater Kinetics Large Rubber Scuba Fins 
And Blue Childrens Fins

143

Vintage Battleship Extra Heavy Aluminum Percolator 
Size 9 Never-Break Pan 

Size 8 Cast Iron Pan 
Vintage Mirro Cookie Press  

Rosette Cookie Mold Set 

144 Two Barely Used-New Tarps 

145

Radio Flyer Red Wagon Model 89
(Practicaly NEW)

 Full Size
MADE IN THE USA THIS IS THE 75th Anniversary wagon 1917-1992 

SMOOTH BALL JOINTS PREVENTS LEG INJURIES AND KEEPS FINGERS SAFE 
TIP FREE DESIGN RESTRICTED RADIUS TURNING HELPS PREVENT TIPPING 

NEW LONGER HANDLE helps with Pulling the Wagon by Adults

146 Group Of 8 License Plates. Minnesota, Texas & Florida 
Vintage Travel McDonalds Fun Map

147 Emerson electric mosquito killer
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148 Bright 40" x 12" Green And Red Sleigh/Sled With A Metal Frame

149
Mrs Butterworth Basket Of Goodies. A Lefties Glove And Baseball, 
Vintage AMF Bowling Tournament Pin ABC Approved Permit No.42 

A Ton Of  Highlights the Monthly Book for Children Dated  1968

150 Industrial Potato French Fry And Vegetable Cutter

151

Mood Indigo by Inarco Blue Teapot With Salt & Pepper 
Four Frogs On A Leaf 

Two Wind Chimes 
Candle Holders And A Trinket Box

152 Three Brand New Boat Seat Cushions, A Cooler On Wheels, Two Minnow Buckets & Two fishing Poles

153 Vtg 40s WW2 48 Stars USA Flag Ensign Philadelphia Q.M.Depot Sewn Stars 5’x9.5’ 
And A Bronze Eagle

154 Black & Decker 7308 circular saw

155 Penn Fishing Tackle MFG Co. Downrigger With Swivel Matic Base

156
Alliance Tenna Rotor Model U98 Radio And TV Antenna Rotor 

Lloyds Turntable And A Stack Of Old Records 
Vintage Kodiak With Flash

157
Gossip Bench - Telephone Table 

27x18x32 
Tall 23x29 Square Table

158 Coleman Camping Lantern 
Model 220H Pyrex Glass

159 Kamplite Camper Mantle Lantern

160 Winged Wheel No.350 Blue Kerosene Lantern In Blue

161 9" Red Tin Kerosene Lamp Made In Korea

162 Vintage Weathered Rams Horns With Top Skull 8" Curl  
And Two Deer Hides

163

Coca-Cola Red Bottle Crate, 
Laundry Clothesline Winder - Rope Reel 

Vintage Coal Pan Bed Warmer Rose And Tin 
Table Top Lighter 

cast iron corn bread cast

164 Sexton Thomas Ashtray Minneapolis 
Mobile, MGM Hotels, Holiday, Stardust, And Other Ashtrays From Travel

165 Manco MFG Co. 18' Bolt Cutter Large Pulley & Hook System

166

Kenmore heavy duty commercial freezer 
47x27x34 Clean & In Working Order 

  Bring Help For Moving
 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

167 Morgan Chicago 40,

Bench Vise

168 RARE Vintage Mid Century Modern Green Metal Oval Dog Bed Hendryx USA Made  ? 
Possible Hendrix bird cage as-well. 

169 3 MCM Wooden Globe Basket Cage- Round Hanging Planter
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170
Igloo & Coleman 5 Gallon Round Drink Coolers 

A Igloo legend 54 Ice Chest 
2 Plant Stand Circles, Two Smal Oval Rugs And One Large 

171 Garden Weasel, Rake, Leaf Rake, Shovel, Scythe, And Dirt Rake

172 Garden Weasel, Post Digget, Hoe, Shovel, Rake, Leaf Rake, Pitchfork And A Pruner

173 59x29" Black Metal Book Stand Garage Shelving

174 28x62x28 White Refrigerator / Freezer 
All in Working Order

175

Moose Antlers
Large 47" Spread - Brow To Palm 29"

9" Beam
5 Brow Tines  - 14 Points

176

The Great Fallow Deer,

Dama Dama,

Stag  Antlers

 

177 An Eclectic Collection Of White Metal Outdoor Chairs & Accessories. 2 HEAVY Cast Iron White Painted Chairs With Table 

178 Two Canvas Deck Swings, Unsure If They Are Complete Or What Is Exactly Here, So We Combined Two And Hoping You Could Get 
One Complete Match Wiith Spare Parts.

179 A Single, A Loveseat And A Lounger. 4 Side Tables. Painted Red Wood With Mismatch Cushions 

180 Two Single Seats, A Lounger And A Round Outdoor Table With 4 Curved Seats And A Umbrella a Small Birch Stump Wheelie And A 
Mosaic Table

181

Hudson Bay Wool Blanket, No Points All Wool In White 
90" Long by 67" Wide 

A Few Trouble Spots, Otherwise Very Nice 
 

182

Signed Hudson Bay 4 Point Wool  Blanket In Cream 
87" Long by 70" Wide 

An Older Hudson Bay Point Blanket  
Made in England 

 

183

Big Beautiful Polar Bear Velvet Wall Tapestry 
MADE IN ITALY 

Vintage 
72" Wide by 50" Tall 

In Wonderful Condition 
Nice & Clean, No Fading 

Pictures show Front & Back 
 

184

Very Nice Vintage Italian Moose Wall Tapestry 
Cotton Velvet 

Clean, Vibrant Colors & No Damage 
Excellent Condition 
46" Wide by 25" Tall

185

Very Nice Vintage Fighting Elk Italian Wall Tapestry 
Cotton Velvet 

Clean, Vibrant Colors, No Damage 
In Excellent Condition 
46" Wide by 26" Tall
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186

Very Nice Vintage Palomino Horse Italian Wall Tapestry 
Cotton Velvet 

Clean, Bright Colors, No Damage 
In Excellent Condition 

36" Wide by 19 1/4" Tall 
 

187

BIG & FUN Vintage POKER PLAYING DOGS Wall Tapestry 
Heavy Cotton Flannel 

Clean, Bright Colors, No Damage 
In Excellent Condition 

Measures 58" Wide by 38 1/2" Tall 
Cool Looking Boxer Bartender and Poodle Waitress 

Who Do You Bet Will Win The Poker Game? 
The Collie, Old English Bulldog, Doberman,or St. Bernard? 

Look at Those Shifty Eyes 
This is an Intense Game! 

 

188

Nice Lot of Mexican Woven Table Linens 
Colorful Wool/Cotton Table Runner 

NEVER USED Square Woven Tablecloth & Napkins 
Runner = 38" Wide by 17" Tall 

Tablecloth = 52" Square 
Matching Napkins = 11" by 12" 

 

189 Old School Nice Wool Plaid Blanket 
61" by 64" and in Good Condition

190

Beautiful DUCKS UNLIMITED Tapestry Throw Blanket 
Signed "ART LAMAY" 

100% Cotton 
Measures 68" by 51" 

Clean & In Excellent Condition 
Would Look Wonderful Draped over Back of Sofa! 

 

191

Faribault Woolen Mills Plaid Blanket 
Very Soft "FARIBO FLUFF LOOMED" 

54" by 58" 
Old School Colors of Brown, Gold & Light Blue 

Nice & Clean w/ No Damage 
Excellent

192

Wonderful Handcrafted Cotton Primitive Quilt W/ Embroidery 
Hand Stitched 

86" Long by 70" Wide 
Flannel Lined 

Very Good Looking Quilt & In Very Good Condition! 
Clean & Ready to Use

193

Vintage 1950's University of Minnesota Stadium Blanket 
100% Wool 

 80" Long by 64" Wide 
Needs Some Repair & Love But Very Cool Piece

194

BIG Hand Made Colorful WOOL Quilt 
w/ Soft Flannel Lining 

Very Well Made, Clean & In Great Shape 
94" Long by 74" Wide

195

Lot of 2 Nice Blankets 
Pretty Red Plaid Blanket 50" by 55" 

Clean, Soft & In Very Good Condition 
Colorful Southwestern Thinner Cotton Blanket 

56" by 68" 
Clean & Ready to Use

196

Hand Made Never Used Crochet Blanket  
Super Clean and Bright Pretty Colors 

Measures 64" by 61" 
Ready to Use

197

Vintage German Black Forest Hand Carved Cuckoo Clock. 
A beautiful clock in excellent condition. 

Carved from Black Forest wood. 
Signed "Western Germany." 

Works great. Sounds wonderful. 
Very clean & no damage. 
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198

Big Western Signed "Roy Kerswill" Fine Art Print 
"Headin' Fer The Green" 

#110/600 
Professionally Framed Under Glass 

37" Wide X 29" Tall 
Excellent Condition. 
No Waviness to Print 
In Beautiful Shape. 

 

199

 "Capehart" Console Stereo w/ Red Velvet Accents 
Super Clean & Works Great 

AM FM Stereo, Records, 8 Track Tapes 
Nice Compact Size 32" Wide by 28" Tall 

Both Speakers Sound Great 
(8 Track Tape Player Not Tested)

 

200

Antique Victorian Jewelry Lot 
Hair Combs, Brooches, Necklace,  

Piece w/ Woven Real Hair, Shoe Clips 
Cigarette Holder ...

201

Large Antique Victorian Cane Top & Waltham Watch 
Cane Top Signed K&H 

Inlaid with Mother of Pearl 
Measures 11" Tall 

Ladies Waltham Watch 
Winds & Runs Good

202

Vintage Wood Jewelry Box w/ Ornate Hardware 
10" Tall Pottery Angel w/ Dove 

Heavy Oval Metal Wall Mirror 10 3/4" x 9 1/2" 
Ladies Profile N.R.A. Pencil Drawing 

 

203
Solid Wood Shelf Table 35"W 30"T 15" Deep 

2 Vintage Terrier Dog Wall Hangings 
"Orna Wood USA"

204

3 Rolls Vintage Furniture Upholstery Fabric 
Partial Rolls 

Gorgeous Velvet = 54" Wide 
Blue Naugahyde Vinyl = 54" Wide 

Blue Corduroy = 45" Wide

205

1999 Momma & Baby "Wuvluvs2" Talking Toy 
They Sing Songs, Talk & Play Together 

(Like Furbies) 
Excellent Condition & Super Clean 

Original Box

206

KaneKalon Mod Acrylic Shag Wig  
Cool Retro Carousel Shagadelic Box 

Wig is in Excellent Condition 
Nice & Clean , Tag Attached

207

Vintage Hanes Nylon Stockings in Boxes 
(For Use With Garters) 

Pretty Pair of Hanes "Firelite" that are  Shimmery 
This Lot Includes  Book "From Here to Eternity" 

Copyright 1951 
 

208

Box of Vintage Jewelry 
Watches, Necklaces, Bracelets, Brooch Pins 

Parker Gold Filled Necklace Pen 
Vintage Gloves

209

Mens New Old Stock 
XL Lord & Taylor Yellow Wool Sweater 

Teak Wood Dresser Organizer 
Cool Vintage Tie Clips 

Cigar Box 
Eyeglasses from Italy 

Austria Sunglasses
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210

Made in England ~ New Old Stock 
Cosmic Goldtone Lighter 

Cigarette Case 
French Faux Ivory Hand Mirror & Brush Set 

Heart Shaped Jewelry Box 
Vintage Coty Lipstick 

Cotillion Beauty Dust Box/Container

211

Vintage Bausch & Lomb Ski Goggles/Boxes 
Goggles Have Wear 
Vintage Eyeglasses 

VERY RETRO Cool Pair "Flip Down" Reading Glasses

212

2 New Unopened In Box 
Business Organizers 
One Retails $89.99 

Other Retails $39.50

213

Vintage Unopened Sealed New in Box 
ROTA-dent 

Professional Plaque Removal Instrument 
Plus Vintage Penncrest Styling Comb/Brush 
Plus Manicure Travel Set in Zippered Case

214

6 Vintage Never Opened Mens Shirts & Pajamas 
Size Large to X-Large 

New Old Stock Never Opened 
 Cool 417 Van Heusen Stripes 16 1/2-33 Super

Arrow Red, Arrow White 16 1/2 -33 
Career Club Rust & Black Plaid Flannel XL 

Pink Dorals Blue Monster L 
Bud Burma Striped Cotton Flannel Pajamas XL 

 

215
6 Mens Baseball & Safari Style Caps/Hats 

Alaska, Hunting, Fishing, Golf 
Magellan Brand Safari Hat w/ Neck Strap

216

4 Cool Vintage Mens Trucker Style Caps 
Red/ White (Mickey) Gilley's Pasadena Texas 

Red/White Dixie w/ Flag 
Plain Brown/White 
Plain Blue/White 

 

217

Retro Lot of 6 Adult Size NEWSBOY /BAKER BOY Hats 
Original Vintage 60's 70's English Style 

Wool, Cotton, Corduroy, Plaid. 
Nice & Clean

218

3 Retro Vintage Mens Hats 
2 Summer Cowboy Western Hats w/ Feathers (L) 

1 Johnny Carson Brand Hat (7 1/4) 
JC Tweed Hat is Wool w/ Feather Band. 

Nice & Clean

219
Lot of Colorful Vintage Womens Scarves 

Silk, Cotton & Nylon 
Pretty!

220
Lot of 4 Women's Summer Straw Hats 

Size L-XL 
Nice & Clean & Ready to Wear

221

Big Vintage 23 1/2" Wide Sombrero 
Beautiful Traditional Sombrero Made in Mexico 

Black Velvet 
Yellow Gold Color Embellishments & Sequins 

Very Clean & In Wonderful Condition

222

Vintage Larry Mahan's Texas Resistol 
Cowboy Western Hat 

Made in Texas 
Size 6 7/8

223

Vintage Rockmount Ranch Wear 
Western Cowboy Hat 

 100% Wool Felt  
 Denver, Colorado 

Size 7 3/8 
(Signed lightly on interior band, "100% wool") 
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224

Vintage 100% Wool Felt Cowboy Western Hat 
Miller Western Wear 

Denver, Colorado 
Chocolate Brown 

Size 7 3/8

225

Vintage Mens "Dobbs Fifth Avenue New York" Hat 
Chocolate Brown 

Size 7 1/4 
Cool Retro Style

226

Vintage "Thoroughbred" Western Cowboy Hat in Box 
Durfee's Sundance Wyoming 

Imported Coney (Rabbit) Fur Felt 
Size 7 1/4 

 

227

2 Mens Trucker Style Hats 
New Unopened Gant USA Golf Accessory Pak 

Slazenger Golf Balls  
 

228

Mens Lot Vintage Hunting & Fishing Belt Buckles  
Timex Watch 
Money Clip 

Bausch & Lomb Vintage Eyeglasses 
Fun Cufflinks & Misc.

229
Ray Jefferson Telescan 2000

Color Fish Finder

Untested

230
Vintage Lady Sunbeam Portable Hair/Wig Dryer

 Some 100% Human Hair Wigs
Wig Boxes

231 Many People Have Told Me This Is Not A Barracuda 
But I Believe This  40" Beast Is Just That. And Ready For Your Man Cave 

232 Big Colorful 34"   - Mahi Mahi
Dolphin Fish Taxidermy Wall Mount

233 Cherub Vase Flower/Plant Holder 
24" Tall

234 20x10 Molded Plaster Pedestal Plant Stand 

235
ROAAARRR 

23"x10" Bronze/Gold Lion Statue With Crystal Eyes 
 

236

Very Tall Elegant Indoor/Outdoor Garden Statue 
Grecian Maiden Carrying Water Jug w/ Stand 

A Few Rubs/Chips To Base 
Total Length 52" 

The Stand or Base is 15" Tall 

Bring Help For Moving
 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

237 Dezerland Garden Statue Classic Boy And Pitcher 
Water Fountain 

238 Spartus Eletric Chime Clock

239 Signed Vintage Mid-Century Black Velvet Bullfighting Matador Painting 
43.5x31.5
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240

Jennings Super Deluxe Club Chief
 5¢ Slot Machine

 TIC TAC TOE
All Original Machine Manufactured in 1940's

O.D. Jennings & Co. Chicago, IL
In Beautiful Condition

Full Chrome Body w/ Brass Indian Head
Wood Sides & Bottom

Yellow/Orange Bakelite Front Panels
This is All Mechanical

In Wonderful Condition
Comes w/ Keys

Comes w/ Collectors Book on Jennings Slot Machines
 (There is a Reasonable Reserve On This Item)

Bring Help For Moving
 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

241 Best Impulse Model 2400 Fish Finder, Not Tested 

242
RARE 

NFL Minnesota Vikings Vintage 1974 Super Bowl VIII Team Logo Football Pennant! 
With Other Goodies

243

Lovely Crystal Vase And Pom-Pom Holder. 
Coty - Cologne Trio Box With Scents  L'aimant Emeraude L'origan 

Avon The Capitol Perfume Bottle Wild Country After Shave 
Avon Cornucopia Milk Glass Skin So Soft Bath Oil 6 oz. Decanter 

244

Vintage 1980's Avon Unicorn pomander (potpourri holder)
Vintage 1978 Avon Viennese Waltz Potpourri Fragrance Decorative Pomander

Decor & More Cat Nap Shelf Cat
Avon Red Cardinal Decanter Bird Of Paradise Cologne

Vintage Avon "Sea Trophy" Sailfish Decanter/Bottle - Wild Country After Shave  

245

Vintage Avon for Men Pony Express Wild Country After Shave
VINTAGE AVON BASEBALL GLOVE COLLECTORS BOTTLE with Wild Country After Shave

AVON FIRST DOWN WILD COUNTRY FOOTBALL SHAPED GLASS DECANTER 
Vintage Football Helmet Avon Bottle Empty Wild Country

AVON THE KING CHESS PIECE WILD COUNTRY AFTERSHAVE 
Avon King Pin Wild Country After Shave 

 

246

Vintage AVON Station Wagon Decanter w/Box - Wild Country After Shave
Vintage Avon 1953 Buick Skylark - Clint After Shave

Vintage 1970s Avon 1926 Checker Cab Wild Country After Shave 
Vintage Avon blue buggy car aftershave

Avon Cord 37 Car Glass After Shave Collectible

247

Avon Oriental Wax Figurine
Avon Sentimental Doll Adorable Abigail Regence Cologne

Avon Topaz Cologne Spray
Thames Porcelain Trinket Box And Vase Set - Made In Japan

 1968 Avon "FRAGRANCE BELL" Regence Cologne 

248
Gruen Guild Model GCR 240 Flip Alarm Clock Radio

Royal Quite De Luxe Typewriter
(The Keys Have Aged White But With A Little TLC They Can Be Washed To Be Shiny Black Again.)

249

A Frame For A Mirror Or Painting, Oval With Bronze-Gold Colors 
A Large Custom 6 Tone Smokey Gray Painting, In A Nice Solid Frame. 

Venetian Elopement, Chromolithograph Print  by the Borin Manufacturing Co. Chicago, dates around the 1920’s
 8x10 Painting Of A Lighthouse On A Sandy Bach, It Is Signed. Very Beautiful

Vintage Antique Shabby Jeffe Huldah Framed Art Signed Numbered Tavern Central Park Central Park #953/26 signed V2314-886.
Stamped on the back with Illinois Moulding Co. 

250 Vintage Copper Relief Wall Plate Family Homestead Copper Craft Guild 20" 
And Vintage Copper Relief Wall Plate Family Family At Wishing Well, 13"

250B 18.5' Royalty Aluminum Ware Wall Platter With Roses And A 13.5" Copper/Brass  Egyptian Wall Plate  
A Tall 12.5" Pitcher Made Of Brass & Etched

251 three brass pieces from india, heavily decorated and in lovely condition with no dents

252 Large Brass Pail And Wide Mouthed Vase From India, The Pail Is A Little Out Of Round And The Wide Mouthed Vase Has Enameled 
Points. NO Dents 
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253 Boy and Girl Garden Statues In Blue And White. His Elbow Has Been Repaired And She Remails Broken. There Is A Large Boy With 
Pitcher Pladsed With These Two

254 A Whole Set Of Camping Or Kitchen Cast Iron Pans From Taiwan, The Sauce Pan (No Handle But Does Have Mounting Hardware) A 
Few Spoons And A Wall Rack

255 2 pairs of Size 11 Mens Wading Boots

256 New Old Stock Columbia Sportswear Mud Boots size 11

257 2 pairs of Mud Boots And A Pair Of Overall Waders That Have Patchings Size 11

258 Mathews Motorized Mallard Duck With Stand

259 New In The Box, MOSS 52" High-Society Ceiling Fan from 1984

260

Large COLE STEED USA Organizer With Combo Lock 
(And Passcode) 

61" High 32" Wide And 19" Off The Wall 
Lots Of Storage  

Bring Help For Moving
 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

261

1940s GENERAL ELECTRIC FRIDGE Antique Vintage GE Refrigerator/Freezer Pristine!

Just Unplugged From Service 
Bring Help For Moving

 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People
** Please Conceder Pre-viewing This Item**

262

QUALITY MADE
 FISHER

Record Turntable, AM FM Receiver & 2 Speakers 
Vintage from 1973 

Clean and Treated VERY well. 
Still Has Paperwork!

263

"Cannon Safe" Gun Vault in Great Condition 
61" Tall by 30" Wide by 24" Deep 

Heavy Item 
Bring Help For Moving

 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People
** Please Conceder Pre-viewing This Item**

264

Little Horse Menagerie 
Lots of Little Horses 

All Lined Up & Having Fun 
Mostly Older Ceramic Pieces  

Some w/ Original Stickers

265

Amazing Mid Century Modern 
32" Long Plaster/Ceramic Golden Striped Tiger 

Made in MEXICO 
Measures 32" Long by 8" Tall 

Beautiful w/ A Bit of Wear Appropriate For Age 
What a Conversation Piece!

266

2 Holland Mold Ceramic/Chalkware Wall Art Pieces 
Hands In Prayer 

Mom Fox With Two Kits 

And Two Complementing Ceramic/Chalkware 
LAC LA RONGE ~ Saskatchewan, Canada 

Genuine Hand Painted By Devonware 
Pre-1950 

Sled Dogs And Kayakers

267
Garden Statues & Candle Holders  

Enesco Japan Set Of Camel & Elephant Porcelain Candle Holders With Matching Planter 
Boy/Girl Garden Statues In The Same Color Pattern, Elbows Are Clear From Breakage

http://www.ebay.com/itm/1940s-GENERAL-ELECTRIC-FRIDGE-Antique-Vintage-GE-Refrigerator-Freezer-Pristine-/251927159120?pt=LH_DefaultDomain_0&hash=item3aa8076150


© 2021 ICECUBE TOO, COINS AND ESTATES 05/27/2021 05:02 PM

268

  Vintage Amazing  Huge Wise Old Owl Statue
23" Tall  

Golden Bronze Color 
Plaster/Ceramic Material 

Wonderful Details on  Mr. Owl

269

HUGE Lot Of Mary-Kay NEW OLD STOCK 
The Makeup is in Great Condition 

There Are Also Some Samples in Here 
 Would Be A Great Way To Practice Makeup  

There's  A  Lot of Mary-Kay Here!!!! 

270

Cleaning Supplies And Gardening Help 
Mostly Full To Half Full Bottles/Boxes 

Some Not even Opened. 
 

271 Philips Senseo HD7810 Coffee Maker & George Foreman Lean Mean Fat Reducing Grilling Machine! Both 

Are Barely Used

272

Vintage Magic Hostess Slow Cooker Avocado Color Model 5310 3 1/2 Quart  
Vtg 1970s Rival Crock-Pot Model 3100/2  3.5 Qt Slow Cooker +lid 

Anchor Hocking Fire King Ovenware Clear Casserole With Lid And Modern Chrome Metal Food Warmer 
A Fruit And Potato Rack And Then Some Wrap 

273
Nice 8-Quart Spaghetti-Rice Cooker Leyse Aluminum Company 

Presto Cook 'N Serv Electric Skillet Frying Fry Pan KC16-A  
And A Large Cooking Pot

274

Remington Brittany Spaniel Bird Dog Coffee Mug Cup 1994 
Postage Stamp Rel Dispenser 

Nice Stag Trinket Holder Paper Weight  
Desktop lighter 

Sony Clock Radio The Dream Machine ICF-C55W 1981  
Graphic Arts Minnesota Engraving Co Cards 

alarm clock and pen holder

275

Aunt Jemima Pancake Club Pancake Days Button 1950's 
A Few Remer Harvest Festival Pins From 1993 & 1989 

Trader bills Dicey Dice Double Sided Matt 
Hopkins University Eisenhower Warriors 1973 Mug 

And Quite A Few Retired Playing Card Packs. 

276

Old Lighters One MN Vikings 
One Large Flagpole Flag and 
Four Small American Flags  

Win Twins World Series Pins 
3 - 1965 Signature Tall Glass Minnesota Twins Cups  

"Take Off Fink" Vintage Cartoon Button

277 Santa. Santa & MORE Santa. A Christmas Clock, Two Metal Wreathes, A Airoplane Flier, A Cute Penguin, Jingle Bells A few Ornament

278 Tons Of Crafts, Ribbon, Heart Shaped Forms, More Ribbon, Mini Bears and Packages, Pine Cones And Cherries, A Practically  New 
Vintage Dream Pets Red Velvet Poodle! And Other Stuffed Buddies. Lots Of Great Vintage Stuff Here

279 Herbergers 1995 Santa Bear, And A Singing Reindeer. Two Candle Holders, And A Eclectic Party Hat

280 Quite A Few Vintage Bears From Foleys, NIB  
Jingle Bells, A Wood Log Planter and MORE 

281 Foleys NIB Brass Deer Candle Holders And Jingle Bells, Stained Glass Covers And Oil Burners

282 More SANTAAAAAA

283
Ruby Red Flash Glass 

Two Candy Dishes, A Trinket Holder And Two Vases 
Pink Decretive Plate Perrys Victory On Lake Eire Shenango Pottery Co.

284

Lot of Gorgeous Signed Waterford Crystal
Noel Bell with Stand 1978 Christmas

Footed Salt And Pepper Shakers
Two Condiment Jars 

And A Lovely But Chipped Winged Crystal Bowl
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285

Fenton Art Glass Ivory Crest Custard Cornucopia Candlestick Candleholder
Swirled Milk Glass Condiment Jar

Epergne White Hobnail Opalescent Plate
Epergne Yellow Hobnail Opalescent Plate

Opalescent Hobnail Perfume Bottle With No Stopper
 

286

Old Shirley Temple Lot 
General Mills Food Corporation  

1938  Glass Hazel-Atlas Cobalt Blue
x2 - Milk Pitcher, Cup & Cereal Bowl 

Cereal Bowl  
Very Nice Set!

287
Jeanette Glass Company Depression Glass 7.5” Pink Pitcher ~Poinsettia Pattern 

And 7 Matching Glasses 
 

288

Hazel Atlas Royal Lace Depression Era Cobalt Blue
48 oz Pitcher with Ice Lip 

x6 Water Tumblers 
x7 Juice Tumblers

Beautiful Blue Glass!

289
Moulinex Vintage Salad Spinner NIB An BOY DOES IT SPIN! 

Dazey Stripper Fully Automatic Peeler NIB 
Ritual Crock Pot Model 3100/2 Small Chip Under Lid Light Avacado Color

290
Someones Desk Drawer, Mexico Lace It Yourself Wallets , Some Nice Basketball Cards, Watches , Pipe, Pocket Knives And So Much 

More 
 

291 Two Plug In Mug Tumblers EAGLE Brand 
Uno-Vac Unbreakable Stainless Steel Thermos

292
1978 GRAIN BELT BEER SIGN, " GO WITH THE GRAIN ". Very nice condition, Bottom part of sign reads, " Heileman Brewing Co. LA 

CROSSE, WISC.  
With Various Drink Cans, Does Light Up. 

293 Gag Gift Lot! 
For That Dirty Old Man In Your Life 

294 Not A gAg, But Still Not A Serious Lit, Come On Wet Your Whistle And Whistle For Your Beer! Nice Pairs Of new Socks A Wall Sign And 
A Mannquin Liquor Dispenser

295 Vintage Gag Gifts Like Ollie The Tennis Voodoo Doll From 1970 
A Book Of Farts, A Nice Dishwasher & Then Some

296 Knickerbocker Dolly Pop KTC 1979 Clip On Outfit Dolls 
Cap Gun Caps, Playing Cards, Pop Gun, Vintage Marbles, And Two Electric Cars With No Remotes

297 Vintage Rocker Ken From Mattel 1968 Made In Tiwan With His Friend Barbies Bottom Half And All Her Clothes.

298 Vintage Rocker Ken From Mattel 1968 Made In Tiwan With His Friend Barbies Bottom Half And All Her Clothes.

299

Vintage 1970's Possible Russ Berrie Plush Camel With Chosun Eyelashes And Faux? Leather Nose 
Black And White Pound puppy With Red Shirt 

1993 Squeeky Bowtie Bunny 
Graduation Owl  

Fun Street White Dog With Rudolf Nose And Beanie Baby cards 

300
Beanie Baby Blvd. Novelty Street Sign

32" x 6"

And McDonalds Teenie Beanies x2 - 1. 5,9 & 8 With Grey Kitten, Lizzie, Pug & Moose

301 Ty Beanie Baby Mcdonalds Happy Meal Complete Set Sealed 1-12 1998

302 Ty Beanie Baby Mcdonalds Happy Meal Complete Set Sealed 1-12 1998

303 Ty Beanie Baby Mcdonalds Happy Meal Complete Set Sealed 1-12 1998

304 Ty Beanie Baby Mcdonalds Happy Meal Complete Set Sealed 1-12 1998
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305 Ty Beanie Baby Mcdonalds Happy Meal Complete Set Sealed 1-12 1998

306 Ty Beanie Baby Mcdonalds Happy Meal Complete Set Sealed 1-12 1998

307 Ty Beanie Baby Mcdonalds Happy Meal Complete Set Sealed 1-12 1998

308 Ty Beanie Baby Mcdonalds Happy Meal Complete Set Sealed 1-12 1998

309 Ty Beanie Baby Mcdonalds Happy Meal Complete Set Sealed 1-12 1998

310 Ty Beanie Baby Mcdonalds Happy Meal Complete Set Sealed 1-12 1998 
With Official Beanie Baby Club Merch 

311 Nice Fly Fishing Print, Moose Key Holder A Singing bird Clock And Everyones Favorite Big Mouth Bully Bass Wall Hanging Bass NIB!

312 3 Aluminum Sieve Colander Ricer Food Mill w/ Stand & Pestle 
Frigidaire Radiant Wall Spatter Free Broiler Grill

313
Vintage Healthcare, Hair Rollers For Mental health, A Counsoler Scale, A Blood Pressure Monitor (Missing Sleeve), Bayer Breeze 2 

Blood Glucose Monitor Meter System Kit  
 

314
Vintage 80’s Wear-Ever KABOB-IT Model 74000  

Farberware Open Hearth Broiler No Attachments 
Light weight pan 

315 CHICAGO CUTLERY SPACE SAVER UNDER-CABINET KNIFE STORAGE

316 West Bend Electric Wok 

317 NEW GT XPRESS 101 Meal Snack Dessert MAKER NonStick GRILL Omelet Sandwich Pocket And Onion Chopper

318 Toastmaster Automatic Bread Maker 1189S

319
VINTAGE LARGE SOLITAIRE VACUUM PACKED ALWAYS FRESH SQUARE COFFEE JAR 

x2 - Vintage Mrs. ButterWorths Syrup Glass Bottles 
And 2 Tall Blue Ball Mason Jars 

320 Insector By Sharper Image Design 
Hummingbird Feeder, Hose And Other Lawn And Garden Things 

321 US Military Army M-1949 Down Filled Mountain Mummy Style Sleeping Bag Vintage

322 8 Music Records 
 

323 Spartus Corporation Wall ClockModel 174 
 

324
10'"x7" 

Enamelware  
Robins Blue And White Speckled Pot

325 9.5x8 
Durable Porcelain Kanawha Enameled White Pot With Lid

326 Antique Revere Electric Westminster Chime Clock Self Starting Model R-947 

327 The E-Ingraham Co Duplex No 1854 
8 Day Mantel Clock

328 Chime Clock #400 Waterbury Clock Co
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329

Antique Seth Thomas

Faux Marble Adamantine Mantle Clock

Patent 1880

330

Fantastic Antique Asian Solid Wood Carved 
 Trunk or Storage Chest

Top Carved with Geisha Women, Pagoda & Junk Boats 
Sides Carved With Flowers, Trees, Mountains, 

Men & Children 
Beautiful Brass Latch on Front Carved w/ Crane 

Has A Small Area of Paint that Got on It 
That Can Be Easily Removed 

Structurally Sound 
Clean & Sturdy 

(Inside We've Added A Little Cloth Doll 
That Holds A Vintage Photo of The Chest) 

 

331

WOW!!!! HUGE TAXIDERMY SAILFISH
 84" LONG BY 28" TALL

Comes w/ Silver Trophy Stein For Winning the Fishing Contest 
1969 Silver Sailfish Derby  
Palm Beach Fishing Club 

Winning  Second Longest Fish 
Mounted By 

J.T. Reese Taxidermist Fort Lauderdale, Florida 
Amazing Fish! 

Some Areas of Age 
But Overall in Great Vintage Condition!

332 Lot of several Bowling Trophys, My Favorite Is This Gutter Gussie Bowling Trophy, Theres a Few With Made In Italy Marble

333 One Armed Boozer - Whiskey Dispenser, Three Frosty Mugs, A mixed Drink Mixer Kit, And Miller Highlife and Budwiser Mugs

334 20 Mason Jars With 2 Blue Ball Jars, Ball Jam/Jelly Jars And Ker Masons

335 6 Blue Lidded Ball Mason Jars An Atlas Lidded Mason Jar And 5 Masons With A Milk/Juice Bottle

336 9 Lidded Blue Ball Mason Jars And A Blue Ball Mason Jar 

337 6 Heavy Beer Mugs And 12 Heavy Goblet Glasses

338 Two Copper Inlay Weaved Trash Bins / Planters. With Two Tall Candle Holders, A Wine/Spice rack And Various Candles

339 Two Frogs For Inside Planters, A Log Planter, A Bird Clock, A Vintage Puppy Planter And Turkey Planter With A Batter Pitcher

340 Victorian-Esq Lot. A Turquoise Rose Platter Tray, Two Brass Candlesticks. Purple Large mouthed Vase And Pink Cranberry Glass With 
TIn Clacker And "The Art Of Making Plenty Wall Hanging, Made In Japan Vase and Trinket Tray With A Keepsake Gift

341 Four Made In Japan Stieins A Frontiers Large Goblet For Margarita Drinks, Novelty Mugs And Hydro Pillar Coffee Mugs

342 Pink Royal Lace Depression Glass Set. Two Sets Of Milk And Creamer A Small Platter, Three Bowls, Four Plates, 6 Bowls With Dual 
Handles And 6 Cups With Two Sets of Salt And Pepper Shakers

343 4 Yellow/Amber Depression Glass plates With Large Veggie Serving Bowl, And Pink Poinsettia Cup . A 6" Green Depression Glass 
Pitcher With Sat And pepper Shakers And A Set Of 6 Floral Frosted Glass Square Plates 

344 Nice Collection Of Hobnail And Solid Color Vases. pink, Blue, Green, White And Clear. One Is A Gold Gilded Clear Glass Olympic Vase

345 Nice Lot of Hand Painted vintage Glasses, Pitcher And Vase. With A Consol Dish With Hand painted Sparrows With A Small Vase Or 
Candle Holder. Two Cute Salt And Pepper Birds And Poinsettia Candle Holders

346 Variety of Plates And Other Dishes. Clear Glass Tulip Candle holders, Gravy Pitcher, Carousel Horse Bell, A Lenox Pitcher planter And a 
Lovely And Hard To Find Setting For One Ballerina Rose Pattern ovenproof Plates With Small Bowl



© 2021 ICECUBE TOO, COINS AND ESTATES 05/27/2021 05:02 PM

347 Milk Glass mixed In With Decretive Roses, Candy Dish, vase And Planter, With 8 Milk Glass Plates 

348 Sterling plated Copper Goblets & Candy Dosh And Funny Wall Hanging. Teapot Candle Holder, And More Fun lots

349 Fun Lot Of Buttons With A Cool Vintage Pencil Case, And Coin Banks

350 A HUGE lot of advertising pens and pencils with a collection of vintage buttons

351 Airline Stewardess Pin With Vintage Patches & Pins, And Other Fun Thing You Never Knew You Needed

352 She Sells Sea Shells By The Sea Shore, sand Dollars And Large Oyster And Coral ECT

353 Union Products Plastic Victorian Style Bird Feeder Two Solar Light Bulbs For The Garden, Hummingbird Feeders And Two Larde Ball 
Jars 

354 7 Large Ball Jars  
Aqua Blue Color

355

Ball Mason Jars, 8 Lidded 3 Not 
Three Small Clear Jars, One is Square. 

Two Small Blue Masons, Two Tall 
And 3 Tall Perfect Mason Ball Jars With No Lids

356

9 Vintage Mason Jars 
One Presto Supreme Mason 

One Short Blue And One Widemouthed Ball Mason 
A Lidded Jar 
And6 Tall Jars

357 3 Small Clear Glass Ball Jars, 5 Kerr Clear Jars, An Atlas Strong Shoulder Mason And Two Square Grid Atlas-Hazel Jars 
And One Tall Beautiful Blue Ball Mason With A Chpped Rim

358
Attention Cowboys and Cowgirls and Texans 
Small Set of Texas Long Horns 26 1/2" Wide 

In Great Condition

359 A LARGE group of Vintage And Antique Buttons And Other Things Like Buckles And Hairpins All Stored In This Lovely Enamel Lidded 
Refrigerater Box

360
Another Lot Of Vintage And Antique Buttons With More Sewing goodies Like 3 Skiens Of Yarn, Nice Buttons, A Rocking Chair Thread 

Dispenser +++ 
 

361
3 Pair 

Women's Black Boots & Summer Denim Slides 
See Photos For Size

362
6 Pair Women's Shoes Mostly New 
 Vintage KEDS Women's Sneakers 

Shoe Sizes 8 1/2 - 9

363
New With Box 

Mens K-AIR White Leather Sneakers 
Size 10

364
Vintage "Mr John" Paris New York 

Ladies Black Hat w/ Box 
& 100% Wool Red Hat w/ Purple Feathers

365

Vintage Women's Genuine Mink Fur Hat & Collar 
Dark Mink Hat & Light Mink Collar 

Comes w/ Plastic Storage Case 
All in Excellent Condition

366

3 Pair Ladies Summer Sandals & Moccasins 
Cool Silver Leather Beaded Driving Moccasins SZ 9 

2 Pair Brightly Colored "Gitano" Sandals SZ 10 
 

367

Beautiful Vintage Ladies Jewelry Collars 
Pearl & Fur 

2 Air France Sleep Masks ~ Sealed 
Vintage Van Raalte Foldable Travel Shoes 8 1/2

368

New Cigar Holster 
Cowhide Key Case 

New Mens Sz 12 Slippers w/ Leather Bottoms & Case 
Red Wing Shoe Horn
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369

6 Beautiful Embroidered Pillow Cases 
3 Matching Pairs. 
One Pair is New 

2 Pair are Vintage 
Clean & Fresh

370

Fredricks of Hollywood Fishnet Stockings 
Green, Brown & Off White 

Vintage New Never Worn Ladies Quemex VIP Wristwatch 
Watch is Water Resistant w/ Leather Band 

Big Lot of Colorful Mardi Gras Beads / Necklaces

371

1950's Hand Tooled Mexican Leather Purse w/ Wallets 
Elk & Roses Pattern 

Interior Has Age Wear 
Exterior is Beautiful

372 1950's Straw Flower Purse 
& Decoupage Lunch Pail Purse

373

Vintage Pretty Purse Lot 
Saks Fifth Avenue White Beaded Purse 

Italian Gold Leather Purse 
New Old Stock Embroidered Flower Purse 

2 Wallets 
2 Small Travel Size Sewing Kits 

 

374

Collectors Vintage Aladdin Las Vegas Casino 
Embroidered Jean Jacket Genie 

Mens Medium Womens Large - X Large 
Chest Measured Armpit to Armpit = 48" 

Excellent. 
We Can ALL Use A Little Luck From A Genie Bottle!

375

Lot of 4 
New Old Stock Never Worn 

Colorful Men's Las Vegas Casino T-Shirts 
Size XL and XXL 

 

376

New Old Stock Never Worn 
3 Mens Size XL T-Shirts 

VOO DOO Rio 
Las Vegas

377 Rack of Mens & Womens Belts 
Some Really Nice Genuine Leather Belts

378 Lot of New With Tags Purses 
2 are Leather

379

Ruffled Colorful Clown Made in England 
Solid Ceramic/Plaster Material 

Plus 20 SWAROVSKI Crystal Magazines 
Many are Unread 

Beautiful Pictures in These 

380

"GIII" Red Leather Jacket & Mirrored Sunglasses 
Chest 42" Waist 35" Tag States Sz M 

GIII Leather Designs Made in USA 
"I Ski" Red Mirrored Sunglasses 

 

381

Mens Vintage CHRISTIAN DIOR MONSIEUR 
XL Velvet Lounge/Leisure Set 

Drawstring Waist Pants & Zip Up Jacket 
Black & Green 

XL Jacket 
Large Pants 

 

382

Field & Stream Mens Size 44L Vintage Leather Coat 
Chocolate Brown Leather 

Zip Out Lining 
Vintage Red White & Bright Blue Mirrored Sunglasses 
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383

Ladies Vintage Black Curly Lamb Persian Wool Coat 
Size S/M 

Some Repair Needed 
I. Rosen Fine Furs St. Paul, MN

384

Ladies Genuine Fur (Brown Striped) Coat 
Size M 

Some Repair Needed 
Beautiful Fur 

Berglund Fur Co. Minneapolis MN

385

Ladies Vintage New Old Stock SEAL FUR Coat 
NEVER WORN 

Todays Size Large w/ Bust 42" 
Adjustable Length Sleeves 

Fully Lined 
Side Pockets 

Note in Pocket of Coat, "New Seal Coat Never Been Worn." 
 

386

Ladies Satin Lined Faux Fur Dark Brown Shrug 
Size M/L or Todays 10-12 

Side Pockets 
Roomy 3/4 Cape Style Sleeves 

Excellent

387

Old School Retro 3 PC Young Womens Coat Lot 
2 Fall Winter Jackets & 1 Vest 

Sz 20 
1 Rainbow Jacket & 2 PC Jacket & Vest Set 
Jacket & Vest are New Old Stock w/ Tags

388

Handmade Vintage Bulky Knit Zip-Up Sweater 
38" Chest/Bust 
Beautiful Colors 

Nice & Clean 
 

389

John Malloy Made in IRELAND Cream Wool Sweater 
42" Chest/Bust 

Needs Dry Cleaning 
No Holes 

Beautiful Sweater

390

Lot of 2 Hand Made in ITALY Ladies Wool Sweaters 
Vintage Wool Mohair Sweaters  

Red & Gold  
36" Bust Size Small/Medium

391

Gorgeous Ladies Vintage Hand Beaded Cream Wool Sweater 
Fully Lined 
No Damage 
"Lily Koo" 

Size Large 40" Bust 36" Waist 
So Beautiful! 

 

392

2 PC Ladies New Old Stock Never Worn  
Dreamy 1970's 1980's PEIGNOIR & GOWN Set 

Size L 
Hot Pink with Cream Lace 

Full Length Old Hollywood Style 
Tags Still Attached 

 

393

Vintage New Old Stock Never Worn 
100% Cotton 1970's Pakistan Kaftan Dress 

Size Medium 
Bust/Chest 41" 

Full Length 
Butterfly Sleeves

394

Lot of 2 New Old Stock Never Worn 
MADE IN SCOTLAND Golfing Sweatshirts 

Size L-XL 48" Chest/Bust 
St. Andrews & Gleneagles Scotland 

By David Allan 
Hot Pink & Red 
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395

Vintage Retro Ladies JORDANA  Baseball Style Jacket 
Size 10-12 w/ 46" Bust 

Colorful Polka Dots w/ Striped Elastic Sleeves & Waist 
Shoulder Pads 

Super Cute! 
 

396

HANDMADE HANDWOVEN in IRELAND 
Vintage New Old Stock w/ Tags 

Ladies Irish Green Wool Bow Blouse 
JOHN HAGARTY Irish Sportswear 

Size S/M 36" Bust 
Gorgeous Blouse! Beautifully Tailored!

397

Ladies Old School Retro Original Vintage 
Amazing Pink Advertising Bowling / Work Shirt 

Size S-M w/ 36" Bust 
Short Sleeves 

Embroidered in Black & Hot Pink 
 

398

Vintage Cashmere Wool Hand Beaded Sweater 
Silk Lining 

Cream Color 
Made for "New Stylette" 

Size M w/ 40" Bust & 32" Waist 
Beautiful

399 Vintage LP Records 
The Who, The 5th Dimension, The Monkees, The Now Generation, Michael Jackson-Thriller

400
Vintage LP Records 

Johnny Cash, Hank Snow, Slim Fenton 
and 25 Country Greats

401

Vintage LP Records 
Elvis, Ray Price, Roger Miller,  

and 25 Original Artist Country Hits (Johnny Cash, 
Buck Owens, Ernest Tubb....)

402 Vintage LP Records 
Columbia Jazz Festival, Big Band Singers, New Vaudeville Band, Warren Covington Orchestra, 50 Guitars Visit Hawaii

403

Vintage Box Lot of LP Records  
& A Reel-to-Reel 

Roger Williams, Woody Woodbury, Herb Alpert, Leroy Van Dyke ( Country) Glenn Miller... 
 

404

Will Kennedy, "DANCETIME"  
Collection of 6 RED VINYL 45rpm Records 

Original Box 

 

405
Set of 6 Old Victrola Player Records 

by Party Records  
in 2 Books

406

36 Beautiful Large 11"X14" Photographs 
Jesus 

The Greatest Story Ever Told 
George Stevens Production 

3 Folders Full of Photos 
Framable

407

Lot of Old Milk Glass Chickens On Nests 
Very Cute All Lined Up Big to Small 

(2 of these chickens have chips) 
 

408

Elephant Parade! ....Plus 1 Rhinoceros 
Ceramic, Metal, Plastic & Baby is Carved Bone. 

Largest 9" Trunk to Tail 
Baby is 1 3/4"

409
Vintage 11" Tall Red Strawberry Cookie Jar 

Plus Red Strawberry Jam Pot 
 

410
Vintage Cookie Jar 

15" Tall 
Bunny Rabbit on Tree Stump
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411

Vintage 1940's SHAWNEE POTTERY 
11"  Blue Scarf Smiley Pig Cookie Jar 

So Cute!!!! 
 

412

Vintage 1940's SHAWNEE POTTERY  
9 1/2" Puss-N-Boots Cookie Jar 

Plus....6 SHAWNEE Salt Pepper Shakers 
(Base of cookie jar has a couple hairline cracks)

413

2 Vintage Cookie Jars 
11" Tall Snoopy 

11 1/2" Tall Big Coffee Pot 
(Snoopy has a couple hairline cracks)

414
2 Vintage Cookie Jars 

11 1/2" Smiley Baker Mouse w/ Scarf & Rolling Pin 
10" Floral Barrel

415

Lot of Cotton Rugs, Mexican Kerosene Lamp & Bracket 
4 Clean White Cotton Throw Rugs 

Aguila Lux Mexico Hot Pink Kerosene Lamp  
Black Metal Wall Bracket for the Lamp

416
Big Sturdy Antique Mission Oak Rocking Chair 

Seat Recovered in Loon Upholstery Fabric 
Beautiful Chair & Beautiful Patina To Wood

417

Vintage Howard Miller Germany Quartz Desk Clock 
Brass/Goldtone 

Battery Operated 
5 1/4" Tall

418

Big Modernist 11" Wood Angelfish 
Small Mod Wood Vase 

Round Wood Nut Bowl w/ Wood Spoon 
Plus Vintage Wood Nutcracker Bowl w/ Accessories

419

Lot of 2 Very Pretty Teapots in Great Shape 
One is "HALL" The Other is "Porcelier" 
Porcelier Cobblestone Girl w/ Flowers 
Hall USA 6 cup White w/ Gold Accents 

The Porcelier is Quite Heavy 

 

420

Loads of Candles & Hurricane Lamp Candle Holder 
Huge 9" Tall Red Candle By "Root"  

Lots of Pretty Colorful Tea Light Candles 
Big Container of White Tea Light Candles 

Lots of Miscellaneous Candle Items 
 

421

Four Really Nice Cabin Rugs, They Were Used In A 'Take Your Shoes Off At The Door' Home And Are Really Clean 
NWT Woolrich Pinecone Rug 
A Black And White Bear Rug 

Artist "Jill Troutman" Beautiful Tiger Lilly Rug 
and A Holly & Cardinals Rug 

Clean & Nice & Ready For You To Enjoy

422

Side Table Lamp Is 54" Tall And Has A Marble Top. 
 Nice Solid Wood 

There Are Two    Lamps, Hollywood Regency Wilmar
One Has Had Repairs 

But The Other Is In Immaculate Condition. 
32" Tall With The Shade

423

BLACK GLASS STEIN- Gold Lion Heraldry Crest- VIP- Crowns- Copper Glass 
NICE Copper Stien-Style Lamp With A Candle Absolutely Beautiful 

Kerosene Lamp With Light Purple Foot 
BIG Kayo Kerosene Lamp With A Shade Attachment. 

424 Set Of 5 Lovely Teacup & saucer Sets With Added Bonus Plates

425 Set Of 5 Lovely Teacup & saucer Sets WIth Added Bonus Plates

426 Set Of 5 Lovely Teacup & saucer Sets WIth Added Bonus Plates

427 Set Of 5 Lovely Teacup & saucer Sets With Added Bonus Plates
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428 Set Of 5 Lovely Teacup & saucer Sets With Added Bonus Plates

431
Group Of MADE IN ITALY Items 

 A Donkey Planter, Festive Tea Cup And A Birded Trinket Rest  
And 2 Matching Blue Frosted Glass Mini-Vases

432 These are TOO CUTE! Mini Tea Cups, The One That Says 'I Love You Mom' Is Probably My Favorite. A Nice Cream And Sugar And A 
Large Thistle Plate

433 Rare vintage Marjolein Bastin lamp signed. Tea kettle with a bee and flowers. Works. No flaws or chips. Measures 8" tall, 5" wide. 
And Patchwork Lamp

434 VINTAGE AMBER GLOBES ELECTRIC HURRICANE 3 WAY TABLE LAMP

435
29x20x22 

Set of 2  Bombe Commodes, Nightstands 
One Drawer, No Dings Or Scratches

436 From DVD To Tape Theres Tons Of Storys To Be Listened To Or Watched

437
The Birds of America - James Audubon - 1966 - Complete Original Folio of Watercolors 

Russ Berrie Bird And Nest Sets  
 

438

1930's Family Of Ceramic Birds On A Wire Nest Basket With Eggs 
Tey Have Very Animated Faces And Are Very Anthropomorphic  

Enesco Japan Caged Bird Dinner Plate 
And Two Japan Made Ceramic Birds 
Two Resin Wood-Like Hummingbirds

439
Golden Eagle - First Issue In The Majestic Birds Of Pray Collective Plates 

The Official 1980 Olympic Winter Games Collective Plate 
Clara And The Nutcracker First Issue In The Nutcracker Ballet Collectable Plates

440
Mothers Day 1978 Limited Edition Eve Rockwell Plate 

Love One Another Precious Moment Classic Plate Collection 
2x Louise Et Louisette Printemps Josette Gravion Collector Plates 

441

1980&1981 
All-America Rose Selection Collectable Plates 

Love-Honor-Cherish 
Bing Crosby-White Lightning-Marina 

442
Morning Jewels From Lena Liu  

 Amethyst Glory Second Issue - The Tulip Garden Fifth Issue - The Orchid Garden Sixth Issue -The Poppy Garden Seventh Issue - The 
Calla Lilly Garden Eighth Issue - The Gladiola Garden Twelfth Issue

443

Heavenly Hibiscus First Issue In Fragile Beauty 
Our Gingerbread Cottage First Issue Nesting Neighbors 

Lady Slipper Andrea With A Clean Break On One Of The Petals 
 

444 Gemstones Of The World Gems And Rocks In A Copper Basin

445 Tiger lilly, Sunflower & Blue Scilla Sitting Garden Flowers

446 Tulip And Marigold Sitting Garden Flowers

447 Daisy, Dafidill & Red Rose Sitting Garden Flowers

448

Rare Large Vintage Mid Century 1950's - 1970s 
Hollywood Regency Lighted Floral Wall Sculpture 

Button on Front of Sculpture to Turn ON/OFF 
 Gold Gilt Iron Tole 

A Few Peeling Spots Can Be  Easily Repainted 
Works Very Well 

Main Piece Measures 36" Wide by 28" Tall 
(Large Flowers are About the Size of Your Hand) 

Long Ornate Detachable Bar That Hides Power Cord  
Long Bar = 24 1/2" Long 

Very Very Unique Mid Century Piece 
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449

Ampex Stereo Console // Mid Century Modern 
59 3/4" Wide X  32" Tall  

Tested and Runs Well 
There Is Dust Buildup In The Back 

But Otherwise Looks Great. 
Bring A Friend - This One is Heavy 

Bring Help For Moving
 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

450

Big Black Walnut Wood Carved Sailfish 
12" x18"  
Beautiful 

 

451

Large Panther24x5 
Small Panther Planter 15x5 

Vintage Mid-Century Modern Black Panther Television Figurine  
VERY Similar To  Royal Haeger "Stalking Black Panther"  

So Close I Would Probably Say That It Is A Royal Hickman Design, But Cannot Confirm As The Sticker Is Long Since Gone, The Panthers 
Were Produced Through The 1940's

452
19x10 Made in Mexico Painted Bird 

7" Painted In Mexico Duck 
And 6" Made In Mexico Frog 

453 Mexican GreenOnyx Stone Ram Bookend, Shell Inlayed Ashtray And Paradise Birds

454 Three Women With Offerings, Carved Statuette 
Seems To Me To Be Carved Ironwood 

455
Divine Light - A Savior Is Born -

Bradford Exchange 1995 

A Prayer Lamp, A Daystar Design Vintage Metal Cross On Wood, Pink Enamel Flowers, Lords Prayer Plate

456

Nice and Big Metal Wall Hanging 
Three Canadian Geese in Cattails 

45" Long by 12" Wide 
In Great Condition

457

MCM Smo-king Amber Pedestal Ashtray With Magazine Holder 
24x17 

Brooklin N.Y 
1930's-1950's

458

Thick 12x5  
Standard Dictionary By The Funk & Wagnalls Company New York And London 1900  

Leather Bound Paired With A ceramic Scotch Decanter Man In An Overcoat With 6 Small Glasses 
A 15" Globe 

 

459

Vintage  Bradford Williams 1997 Labrador Dog with Pheasant for Hunter Bronze Statue Gracious Retrieval

Hunting Dog Mounted Wood Base

Base by Big Sky Carvers Montana

460 Ducks Unlimited "Preening Mallard" by John Gewerth, Limited Edition

#19 / 4,000

461
1984 - 1985 DUCKS UNLIMITED LIMITED EDITION

T. J. HOOKER

#331 / 2,000
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462

Robert W Hilty 1984 
Ducks Unlimited Corresponding Painting/Print Signed 

#331 / 2,000 
(1984 - 1985 DUCKS UNLIMITED LIMITED EDITION T J HOOKER)

463

  Rare Vintage "TOM TABER" Hand Carved & Signed
Wood Duck Decoy

13"x6"
Tom Taber (Deceased) is a Well-Known

Decoy Carver who Carved Many Special Edition
 Ducks For Ducks Unlimited

 

464 Ceramic Garden Duck 
14x14

465 Ducks Unlimited Carved Wood Duck On Box Has The Ducks Unlimited Seal

466 Vintage Figurine Mallard Duck Head on Man's Body How handsome is he? Preppy Duck with a turtleneck, sweater, jacket and loafers. 
Hands in pockets pondering the statement on which he stands, "She always said this would happen!" 

467 A Nice Velvet Inlayed Trinket Box In The Form Of A Mallard, A Small Female Wiid Duck, A Hunting Dog Picture Frame and Lewis 
Fastnacht Small Souvenier Baseball Bat

468 Bachmans 100th Year Common Loon By Andrea 1984 
14x5 1986 Painting Titled "Setting In Early Evening" On A Small Painting Stand

469

 Wildlife Artist "JERRY RAEDAKE"
Signed & Numbered Picture

of 2 Loons on the Lake
Matted & Framed

Very Nice
 22" Wide by 18 1/2" Tall

 

470

"Fording the Breaks" Western Cowboy Print
 by Olaf C. Seltzer

 Professionally Matted and Framed  
Under Glass w/ Wood Frame 

35" Wide by 28 1/2" Tall 
Beautiful

471

 1984"WILLIAM C. MORRIS"
Pencil Signed & Numbered Duck Print

Professionally Framed
Under Glass w/ Wood Frame

Excellent

472

Mid Century Art 
Framed Birds in Flight 

Inspirational  
24" by 21" 

 

473

Beautiful Old Black Glass & Black Pottery Lot 
Includes an Art Deco Ceramic Pottery Pitcher 
A Large Gorgeous Rectangular Tray, Ashtrays, 

& Candy Dish 
Excellent 

 

474

Beautiful & Hard to Find Black Amethyst Glass Lot 
Includes 3 Pieces of Black Amethyst Glass 
and 2 Pieces of Very Pretty Purple Glass 

Wonderful Condition. 
 

475
Nice Looking LIVE EDGE SOLID WOOD Clock 

Battery Operated 
Measures 20" Wide by 13" Tall
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476

Nice Looking LIVE EDGE Wood 
Weather Station and Pen Holder 

Weather Station Shows Temperature and Humidity 
Measures 11" Wide by 9" Tall 

Pen Holder Right Around 5" Wide 

 

477

Lot of 3 Very Nice Vintage 1980's Steins 
One is 1987 Ducks Unlimited 

Ceramic Pottery 
Excellent Conditon

478 Vintage Duck Ashtray & Covered Cigarette Holder 
Excellent

479

Antique Arts & Crafts Wood Pedestal Plant Stands 
2 Tall Antique Oak Pedestal Stands are 36" and 37" 

and 1 Shorter Vintage Stand 18" 
All are Solid Wood 

One Pedestal Needs Its Top Surface Re-Stained 
Otherwise in Great Antique Condition 

Great For Plants!

480

Set of 2 Matching French Provincial Style Chairs 
w/ Nailhead Trim & Vertical Tufting on Backs 
Upholstered in Beige & White Nubby Fabric 

Very Clean  
Nice Set of Chairs 

 

481

Beautiful Glass Lot 
Cake Stand, Reverse Carved Glass Serving Bowls, 

Serving Plates, Salt & Pepper Shakers, 
Candle Holders, Flower Frog,  

Lots of Items, All in Great Condition!

482

Pretty Porcelain ... Many Signed 
LENNOX "Woodland" Textured Porcelain 9" Vase 

Lidded Apple w/ Small Matching Dishes 
Porcelain Pitcher 
Pretty Floral Bell 

Victorian Ladies One Sitting on Sofa and 
One Standing W/ Umbrella 

 

483

6 Pretty Signed Porcelain Flowers 
Capodimonte Italy 
Aynsley England 

Jeanne Holgate (The Sonia Rose) 
"Remember Me" Antique Cup  

and More 
 

484

Angels, Cherubs and Children 
Antique Cherub Vase Signed Italy 

"Evangeline" Angel of Mercy 
Boyds Bears "Folkstone" Shell Lady 

Cute Porcelain Boy & Girl 

 

485

Vintage Mid Century Wood TV Cabinet Console 
Motorola Cabinet Has Been Gutted/Re-Purposed 

Was Used For Liquor Cabinet 
2 Sliding Front Doors 

Wood is Beautiful/Excellent Condition 
Super Cool Looking Piece  

48" Long X 21" Wide X 30" Tall 
Bring Help For Moving

 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People
** Please Conceder Pre-viewing This Item**
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486

Souvenir Glass & Pretty Blue Glass Lot 
Old Toothpick Holders, One "Adams MN" 

Fenton Hobnail Bowl 
Tall Blue Lidded Candy Container 

Goblets 
Candle Holders 

Shell Plate and More 
 

487

Marigold Carnival Glass Lot 
Candlesticks 

Ruffled Berries and Leaves Bowl 
Sugar 

Creamer 
Gold Fade-to-Red Depression Glass Bowl

488

Pretty Marigold Carnival Glass Lot 
Round Lidded Butter Dish 

Ruffled Pedestal Bowl 
Divided Serving Dish 

Scalloped Edge Serving Bowl 
 

489

8" Carnival Glass Bowls and 
9" Pink Depression Glass Bowl 

2 Marigold and 1 White Carnival Glass 
1 Pink Depression Glass 

Very Pretty Pieces 
 

490
2 Green Lido Milano By Anchor Hocking Vases 

One Beautiful Old Floral Glass Pitcher 
Heavy Olive Green Glass Scalloped Dish

491

Fantastic Lot of Green Depression Glass  
Plus Fenton Hobnail Milk Glass Pitcher 

Green Depression Pitcher 6" 
Green Depression Pitcher 8" 

Green Depression Low Bowl 7" 
Green Depression S&P Shakers 3 3/4" 

Fenton Hobnail Pitcher 8" 
All Beautiful Pieces! 

 

492

Rare Green Depression Glass Pieces 
Gorgeous 10" Cake Plate 

5 1/4" Sugar Shaker 
Incised Pedestal Bowl 

Sugar & Creamer 
Beautiful Pieces 

 

493

Rare Mid Century Modern "MARWAL" Polynesian Bust 
2 Chalkware Busts that are 9" Tall 

Plus 
Big 12" Bella Casa by GANZ Grapes Plate 

12" Jim Beam Beautiful Blue/Gold  Lidded Decanter 

 

494

Vintage  Cobalt Blue Glassware HAZEL ATLAS
9" Sailboat Pitcher & 4 Matching Glass Tumblers 

Pair of Matching Candlesticks 
Squat Pitcher 

Beautiful Glass!

495

Vintage Cobalt Blue Depression Glass Lot HAZEL ATLAS 
8" Ribbed Tilt Ball Pitcher 
7" Ruffled Flower Vases 

2 Glasses 4" and 5" 
7" Plates 

3" Sugar Bowl 
Beautiful Glass. Pitcher is Really Pretty!
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496

Beautiful Vintage Porcelain Geisha Girls Pair 
Big Gorgeous Antique Etched Glass Flower Vases 

Dragonware Plate 
Glass Scotty Dog 

Glass Rocking Horse

497
Large Carnival glass Footed Fruit Bowl And Candy Dish. A Basket Frog, A Interesting Nesting  Table Lighter A Family Of Dogs From 
Japan A Tall Bright Vase From Gibson Greeting Cards Design Otagiri Japan In Orange Poppy And A Depression Glass Candle Holder

/Vase

498

VINTAGE ULMER KERAMIK made in Germany HAND PAINTED FLORAL BASKET candy dish 
Three Glass Swans A Swimming ( 2 Green, 1 Clear) 
1920's Tiffin Frosted Satin Glass Pink Poppy Vase 

Vintage Pink Tiger Lilly Wall Planter 
And More Bud Vases 

499

4 Old "Made in Japan" MORTON SALT GIRL Mugs 

Alaskan Woman,Arctic Circle Enterprises Barbara Lavallee 1994 Coffee Cup
Vintage 1969 Russ Berrie "World's Greatest Grandma" Unbreakable Figurine USA 

2 Russ Berrie "I love You This Much" Unbreakable Figurines 
 

500
8.75" Pink Depression Glass Pitcher With Ice Catch And 4 Matching Footed Glasses 

Six 7.5" Dinner Plates 
 

501 12 Pink Etched Depression Glasses And 11 Matching Wine Glasses and 6 Swirl Pattern Plates

502 TWO Miss America Pink Depression Glass Oval Serving Bowls by Hocking - Art Deco Cream And Sugar With A Matching Olive Dish And 
A Small Ribbed Bowl.

503 Pink Depression Glass Sunflower Pitcher And 6 Glasses

504 Tall Yellow Amber Depression Glass In A Stripped Pattern, With 5 Matvhing Glasses And An Art Deco Serving Dish Two Footed Candle 
Openers And A Royal LAce Pattern Oval Serving Bowl.

505

Set Of Varous Yellow Depression Glass 
8 Six Inch Sandwich Plates and 4 Eight Inch Dinner Plates  

"Cambridge Decagon" Pattern Cream and Sugar Set 
Three tall Glasses Witch Etched Flowers And Four Teacups.

506 8" Water Pitcher With Matching  Lido Milano Glasses Honey Gold Amber Tumbler Glasses By Anchor Hocking 

507 8" Water Pitcher With Matching Lido Milano Glasses Honey Gold Amber Tumbler Glasses By Anchor Hocking

508 A Colorful Lot Of Mixed Salt And Pepper Shakers, Toothpick Holders And Bastian Bird And Nest Salt And Pepper Shakers

509

 
Vintage Federal White Milk Glass 6" Tall Beer Stein Mugs

Antique Bone Toothpicks ~ Half Moon display Stands with Elephant And Napkin Holders 
Glazed Navy Blue Trinket Box With 3 Cherubs And A Dark Blye Teapot From England

510 Vintage Metal Arm Decorative Scale of Justice With Cut Crystal Plates and Marble Base Made In Italy 
 

511 Gold Rimmed Irish Coffee Goblets With Green Three Leaf Clovers 
Flouters And Small Glasses 

512 Miller Light Tall Viking Helmet Pilsner Beer Glasses With Two Michelob Plastic insulated Mugs

513 Six CHI CHIS MEXICAN RESTAURANT MARGARITA GLASSES 1980's RESTAURANT 
Coors Rocky Mountain Gold Gilt Short Glasses

514
A Playing Card Deck Case 

Filled With Oodles of Vintage Playing Card Decks 
Plus 2 Card Adorned Drinking Cocktail Glasses

515

Two Beautiful Glass Paperweights 
Very Pretty "TAG" Brand Glass Bowl 

Nice Set of 2 Triangle Clocks 
 

516 Glass Flowers In A Cobalt Blue Vase With Two Lidded Candy Dishes, A Blown Glass Bud Vase, Hobnail Dish And A Tall Sterling Detailed 
Glass Goblet
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517
The Blue Mountain Art 6" Pottery Vase  

Large Pottery Planter With A Nice Glaze, And Small Chip At The Base, Copper Candle Shield With A Potter Inside And A Tall Mid 
Century Modern Tall Brown Vase

518
Lets Watch Some Movies! 

CyberHome DVD Player 
Sanyo VCR and DVD Player Combo

519 Vintage 1940s White Cased Milk Glass Square Ribbed Salt and Pepper Shakers, Swedish Pepper Grinder, A Plastic Coke Crate With 
Small Milk Glasses A Table Cloth And A Clear Cookie Jar

520

Redwing Serving Lexington Pattern Platter With Rose 
McKee Green Jadeite Salt And Pepper Shaker 

16 Restrauntware USA MADE Coffee/Tea Cups  
 

521
Vintage Planters Mr Peanut 75th Birthday Cork Backed Coasters Set Of 3 And A Anchor Hocking Glass Planters Peanuts Lidded Jar  

Love's 32 Oz Plastic White Travel Mug "Coke is It!" And 6 Small Glasses 

522

Nordic ware Minneapolis minn platter & holder with metal insert 
4 Vintage Plastic Green Corn On The Cob Rests 

Vintage Stacked Green Olives Handle Jam Knives 
Two Large Tulip Mugs With Lavender Insides And 3 Plastic Brightly Colored Cups 

523

10 Clear Glasses With Painted Sparrows 
His & Hers Sipper Glasses  

VTG Hall Black Footed Pedestal Irish Coffee Mugs Set of 2  
Brown Ceramic Butter Dish And Vintage Ribbed White Milk Glass Salt and Pepper Shakers

524 El Gallito Veracruzano Vainilla In a Glass Bottle From Mexico , Pastry Cutter, Flour/Sugar Sifter, 'Pound Of Butter' Butter Cover, 
Whisks Jar Openers, Salt And Pepper Shakers Candy Thermometers Then Some - All Your Baking Essentials

525

A Barkeepers Friend  
A Bar Guide With Ready To Go Glasses Like This  

Budweiser Texas Most Wanted/We Could've Been Huge Lizard Chameleon Pint Glass From 1996 
Or A Warsteiner German Beer Pint Glass 

Bottle Tappers, Mixing Sticks From Travels And Then Some 

526

You Look Like You Need Some Bar Bugs - Clear 'Ice Cubes' With Bugs And Nails - Put Them In Your Friends Drinks When Your Out And 
About. 

A Humorous Cork Screw 
A Couple Shot Glasses And Amber Glass Chrome Lidded Salt And Pepper Shakers 

And Look At These Fun Coasters 

527 Cute Chubby Chef with Removable Tray 
And Tons Of Various Utensils. Some Are Silver Plated.

528 chicago cutlery Kives And Carving Block And Grinder With Other Misc.

529 Spice Rack Filled w/ Spices 
Southern Living Cookbooks 

2 Adorable Lil Wood Butcher Blocks

530

Set of Silverware in Wood Box 
Cook Books 

A Coffee Mug For Grandma 
A Rapala Fishing Lure to "Ketch" Supper 

A Pocket Knife 
Bottle Tops for Cream 

John Edwards England Porcelain Dish 

 

531 Spiral Bound Cooking Books, A Steel Platter And Butter Dish. Nice Set Of Wooden Utensils And A Cute Recipe Card Holder

532 Catch Those Mosquitoes With This Funny Gag Gift Mosquito Trap, A Mini Savings & Loan Globe Bank And Key Hangers For Your 
Kitchen & Entry, Funny - Happy Monk. Decorative Butterflies and Tiny Moccasin Shoe Keyring.

533

Antique Display Cabinet w/ Curved Glass Sides
 Mirrored Top

59" Tall Without Backboard Mirror, 36.5" In Length And 12" Wide 
The Wheels Need To Be Repositioned, As This Hutch Was Filled To The Brim With Glassware On Carpet.  

It Tipped Back And So There Is Bowing To The Shelving Units 
Solid Piece. 

Bring Help For Moving
 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**
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534 Funny Mouse Wooden Paper Weight, Mouse Traps, And Fridge Magnets. A Mix Of Mary K And Birds

535 A Variety Of Handmade Hat Pins 

536 Vintage Hamilton Beach Deluxe Liqui Blender & Hamilton Beach Stand Mixer With Dough Hook

537 Vintage Franciscan Earthenware USA Apple Pattern Dishes 
10 Teacups And 19 Saucers

538 Vintage Franciscan Earthenware USA Apple Pattern Dishes 
10 Teacups And 19 Saucers

539 Vintage Franciscan Earthenware USA Apple Pattern Dishes 
12 Dinner Plates

540
Vintage Franciscan Earthenware USA Apple Pattern Dishes 

3 Large Bowls, Two small Bowls And 5 Even Smaller Bowls, 5 Small Plates And 3 Medium Plates, Two Candle Holders And 3 Sugar 
Bowls With No Lids

541

Antique 1908 Ball Lidded Canning Jars 
Sure Seal & Ideal 
Aqua Blue Glass 

2 Jars = One Quart Size 
1 Jar = 2 Quart Size 

1 Extra Quart Size Lid

542

Lots of 4 Antique Ball Lidded Canning Jars 
Large 2 Quart Size 
Aqua Blue Color 

Patented July 14, 1908

543

Lot of 4 Antique Ball Lidded Canning Jars 
Large 2 Quart Size 
Aqua Blue Color 

Patented July 14, 1908

544

Dickens Porcelain Lighted Christmas Cottage 
Cute Vintage Christmas Pillowcase 
Heavy Brass Reindeer Candlestick 

Vintage Santa Tree Shaped Candy Dish

545
9" Tall Display Piece w/ Eagles in Arch 

2 Vintage Porcelain Pieces... Beaver Vase 
and Football Player

546 Vintage Teak Wood 3 Tier Vintage Serving Tray 
and Cute Porcelain Pumpkin Candle Warmer

547 Lot of Vintage Kitchen Linens 
A Few Scandinavian Tablecloths, Runners etc.

548

Noritake Occupied China  Dinnerware Set 
116 PC Fine China  

Very Pretty Floral W/ Red & Gold Trim 
In Beautiful Condition 

20 Dinner Plates 
19 Large Soup Bowls 

7 Small Bowls 
19 Salad Plates 

21 Dessert Plates 
17 Saucers 

2 Sugars 2 Lids 
2 Creamers 

1 Gravy Boat 
1 Round Handled Serving Bowl 1 Lid 

1 Small Oval Platter 
1 Large Oval Platter 
2 Oval Serving Bowls 

 

549

Nice Oak Rolltop Desk 
Sturdy & In Great Shape 

Measures 44" Tall X 32" Wide X 24" Deep 

Bring Help For Moving
 Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**
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550

Beautiful Newer Wool Rooster Rug 
Measures 36" X 24" 

Very Colorful 
Clean

551 2 Very Nice Antique Irons .... Heavy 
 

552
Storage Foot Stool 15" Wide by 11" Tall 
Small Wrought Iron Pot for Fire Transfer 

 

553

Nice 2 Level Wood Plant Stand  
Plus Round Wicker & Green Metal Plant Stand 

Wood Stand is 29" Tall X 10 3/4" Wide 
Wicker Stand is 21" Tall X  9 1/2" Wide 

Both Plant Stands in Great Shape 
 

554

Big Mid Century Metal Firewood Holder 
Vintage Silver Metal Towel Rack 

Firewood Holder 25" X 19" 
Towel Rack 21" Tall

555

Nice Genuine Leather Oversized Rocker + Recliner 
Warm Brown Color 

In Great Shape 
41 1/2" Tall by 40" Wide 

Extremely Comfortable. Like a Big Bear Hug. 

Bring Help For Moving
 Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

556

Nice Genuine Leather Tufted Sofa 
Chocolate Brown Color 

86" Long X 32" Tall X 32" Deep 
On Castors 

Very Very Comfy 
One Button Is Off But We Have It 

Bring Help For Moving
 Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

557
Beautiful Antique Carved Wood Frame 

"God Bless Our Home" 
26" X 13"

558

2 Antique Pictures Wood Framed Under Glass 
Cabin In Winter Woods & Farm 

Winter Cabin = 16" Tall X 19" Wide 
Farm = 13 1/2" Tall X 27 1/2" Wide 

The Farm Picture is Backed with a Piece of Wood 

 

559

3 Nice Vintage Prints/Pictures Framed Under Glass 
All in Wood Frames & Very Good Condition 

 1960's  Margaret Kane Print , "A Little Kiss"
18" Long X 16" Wide 

 1975 Adolph Sehring Print "A Summer Daydream"
25" Long X 19" Wide 

 1960's Momma Bluebird Nesting w/ Baby Birds in Mailbox
20" Long X 17" Wide 

 

560

2 Vintage Wall Art Pictures 
Framed Wolf Photo Print 

and Mountain Picture Using Natural Materials 
Mr. Wolfie Measures 21" Tall X 17" Wide 

Mountain Picture Measures 12" Tall X 16" Wide



© 2021 ICECUBE TOO, COINS AND ESTATES 05/27/2021 05:02 PM

561

2 Vintage 1970's Woodland Animal Pictures/ Wall Art 
Both Are in Wood Frames 

 Big & Little Owls signed ... Richard "Screech" 
20" Tall X 14" Wide 

Group of Deer in Woods Drinking From Stream 
15" Tall X 21" Wide 

 

562

Set of 2 Old Big & Small Picture Renditions  
Brightly Colored Orange Poppies Flowers 

Both are Wood Framed 
Large Picture is 22 1/2" Tall X 39 1/2" Wide 

Small Picture is 13" Tall X 16" Wide 
(Smaller Picture is Under Glass) 

 

563

Nice Cole 5 Drawer  
Metal Office Cabinet  

5'x15"x26" 

Bring Help For Moving
 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

564

Heavy Duty Business Desk 
Last Photo Shows The Dimensions And Where The Contact Points Are For Disassembly 

Bring Help For Moving
 Needs A LARGE Dolly Or Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

565
MNIB Omni Tech GPS Model 16877-CA 

Eagle Fish Mark 500 Sea Finder Marine GPS And Fish Finder Untested 
Cribbage And A Nice Set Of Binoculars In Leather Case 

566
Eagle Explorer GPS 12 Channel Receiver NIB 

A Plaque For Your Spoon Collection And A Wall Mount For you Ties 
Not To Mention These Hillarious 'Coasters'

567 Two Metal Trash Bins  
20 Gal & 25 Gal 

568

Like The Rustic Look? 
You Could Put These In Your Garden, With or Without The Post 
Color Them Up, Sand Them Down Use Them As Well Wheels? 

Nice & Sturdy 2' Around Approximately

569 Shipping Metal Box  
"Mr. James Morphino C/O Holberg 70270 Liver AVE 50th Minneapolis Minnesota"

570 ZipPole  ZipWall  ® ®
spring-loaded dust barrier poles

571
Apple Pattern Dishes 

Vintage Franciscan Earthenware USA  
8.5" Pitcher, Salt and Pepper Set and A Cream and Sugar

572

Apple Pattern Dishes 
Vintage Franciscan Earthenware USA  

8.5" Cookie Jar  
6" Salt And Pepper 

573
Clear Crackle Depression Glass Set 

8.5" Depression crackle glass pitcher With 6 Glasses 
Footed Dessert Cup Set Of 6 

574

SET of 6 
Gold Gilt Mid Century Modern 

Greek Postal Stamp Barware Glasses 
Excellent  

 

575 Wheat And flowers Etched Clear Glass Vase With Matching Glasses
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576

Lot of RED WING Signed Pieces  
Plus Nordic Ware Chicken or  Rooster Cookware 

Older Red Wing Blue/White Plate 
Red Wing Bowl & Matching Candlesticks 

Brique Ware By Nordic Ware Cookware/Stoneware

577

1976 Warner BrosPepsi Collector Glasses 
"Wilie E. Coyote Black & Road Runner" 

&  
"Daffy Duck & Pepe Le Pew" 

 
Sterilon Buffalo NY Black Poodle Cup 

Huge Lot Of Vintage Polyresin Magnets New Old Stock Variety Of Momma & Baby Pairings 

578

16ft - 1975 AMF CRESTLINER BOAT
Model Admiral DLX 20
W/ JOHNSON MOTOR

  Model 50FSL7- B
 AND EZ LOADER BOAT TRAILER

Reg# MN2870DL. Last registration was 2013 
50 hp Johnson Sea Horse w electric start  

Comes with EZ Loader trailer 
2" ball and permanent registration 

Trailer wiring will need work 
Steering seems locked up 

floor is ok except for in front of the bow seat 

 

579

Gorgeous Mid Century Modern Solid Wood Coffee Table 
Octagon Shape With Oval Cutouts on 4 Sides 

Laminate Top 
Dated 1968 

Solid Wood Heavy Construction 
Hidden Wheels Underneath 

In Fantastic Condition 
Measures 42" Wide 

Bring Help For Moving
 Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**

580

 Do You Have Dirty Birds?
Large Heavy Molded Birdbath  

Enough Room for The Whole Flock to Wash Up! 
Measures 36" Tall by 34" Wide Across Top Center 

Bring Help For Moving
  Needs 2 People

** Please Conceder Pre-viewing This Item**
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